Gymnazion 2019/2020

kategorie 8., 9. tiida (tercie, kvarta)

Cyril si poznamenal dvé prirozena cisla. K prvnimu cislu pricetl jednicku a ke
druhému cislu pricetl dvojku. Soucin novych ¢isel je 91. Urcete pivodni Cisla, ktera
si Cyril poznamenal. (3b)

Strany pravouhlého trojuhelnika jsou cela ¢isla. Obvod trojuhelnika je 24 cm, jeho
obsah je 24 cm2. Urcete délky jeho stran. (3b)

Do ¢iselné rady 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 vlozZte libovolna znaménka, aby soucet byl 100.
(1 b za kaZdé sprdvné reseni)

Kolik je Sestimistnych ¢isel s lichym ¢iselnym souctem? (1b)

Petr, Pavel a Ivan a jejich manzelky Ivana, Alena a Jana maji dohromady 151 let.
Kazdy muz je starsi o 5 let neZ jeho manzelka. Petr je o rok starsi nez Alena, Ivana
a Petr maji dohromady 48 let, Ivan a Ivana 52 let. Urcete manzelské pary a stari
jednotlivych osob. (4b)

Pti vyslechu si vySettujici zapsal:

A 1ik3, ze B lze,

B 1ik3, Ze C 1Ze,

C vypovida, Zze A i B 1Zou.

Kdo tedy mluvi pravdu? (2b)

O prazdninach dva kamaradi Lada a Libor vycestovali do zahrani¢i. Lada do
Minneapolis a Libor do Sydney. Mésta lezi v riznych Casovych pasmech a let z
Minneapolis do Sydney trva stejné jako let zpét. Z letového radu jisté letecké
spolecnosti vime, Ze jestliZe mame odlet z Minneapolis v pondéli v 6 rdno mistniho
Casu, prilet do Sydney bude v utery ve 14 hodin (¢asu v Sydney). Odlétame-li ze
Sydney ve Ctvrtek ve 13 hodin mistniho ¢asu, mame prilet do Minneapolis tentyz
den v 15 hodin (¢asu v Minneapolis).

Jaky je Cas u Libora, jestliZe si Lada dava v Minneapolis sobotni odpoledni ¢aj o
paté? (3b)



